
 
 

Procès Verbal de  
l’ASSEMBLEE CONSTITUTIVE  

de MONTBERT-GENESTON-LE BIGNON BASKET 
4 juin 2004 à  Montbert 

 
Les adhérents des associations de Montbert Basket, Geneston Basket et l’Espérance Sportive 
Bignonnaise, associations ayant prononcé leur dissolution le 7 mai 2004, ont été invités à participer le 4 
juin 2004 à l’assemblée constitutive de l’association Montbert-Geneston-Le Bignon Basket (MGBB), 
fusion des trois club de basket . 
 
Un ticket numéroté est remis à chaque personne présente et permet de relever la présence de 136 
personnes. 
   
Bertrand Souzeau ouvre la séance et accueille les participants. 
  

Merci d’être venus si nombreux participer à ce moment important, voire historique, qu’est la création 
d’une association. Nous sommes ici après plusieurs mois, mais aussi plusieurs années, de 
collaboration entre les clubs de basket de Geneston, Montbert et Le Bignon. Cette collaboration s’est 
accentuée au cours de cette saison puisqu’en la débutant, en juillet 2003, nous avions le projet 
d’aboutir, éventuellement, à la fusion des trois clubs. Grâce à vous aussi, ce projet va aboutir ce soir, 
et tout à l’heure nous pourrons « célébrer » la naissance d’un nouveau club de basket qui devrait 
compter environ 250 licenciés, ce qui n’est pas négligeable et permettra, nous l’espérons, de 
dynamiser encore plus le basket sur nos communes. 
 
 Nous allons d’abord faire un petit retour en arrière pour retracer rapidement le fonctionnement inter-
club que nous avons adopté la saison dernière et qui nous a permis d’en arriver là. 

 
Il passe la parole à Jean-Paul Saffré et Véronique Heissler qui font un point sur les assemblées générales 
de dissolution. 
  

1 - Point sur les AG de dissolution  
 

Vous avez tous, ou presque, participé aux Assemblées Générales de dissolution qui se sont tenues le 7 
mai dans nos clubs respectifs, nous ne nous étalerons donc pas sur le sujet, simplement pour rappeler 
que sur les trois clubs la dissolution a été votée avec une large majorité en présence de plus de 75 % 
des adhérents. Ce qui est déjà un signe de dynamisme et montre la mobilisation pour notre projet de 
club.  
On ne peut pas, cependant, se dispenser d’évoquer  l’émotion que nous avons probablement tous 
ressentie face à la dissolution de ces trois associations, nées il y a une quarantaine d’années. On peut 
dire qu’elles avaient atteint la maturité et la sagesse pour permettre de passer une nouvelle étape 
aujourd’hui. Il faut aussi souligner et remercier l’investissement de nos prédécesseurs qui nous ont 
permis d’en arriver là dans de bonnes conditions. Merci et bravo à tous les bénévoles qui se sont 
succédés pour faire vivre et se développer le basket sur nos communes.  

 
La saison passée, a été aussi bien chargée pour les dirigeants des trois clubs. Nous n’avons sans doute 
pas eu une rencontre toutes les semaines, mais presque. Certaines semaines, nous en avons même eu 
plusieurs. Ces échanges étaient de toutes façons nécessaires, pour avancer vers la structuration en un 
seul club, mais aussi pour se connaître, apprendre à travailler ensemble et faire naître de la chaleur 
entre nos trois entités. 
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Nos rencontres se sont alternées en réunions des 3 bureaux et en travail en commission. Nous avons 
créé  4 commissions : 
- Animation (2 réunions) pour harmoniser nos différentes dates de manifestations et de tournois 
- Planning : pour élaborer les plannings des matchs à domicile (arbitrage, table, bar) et à l’extérieur 
- Puis des commissions plus tournées vers l’objectif fusion : 
- Commission juridique : élaboration des statuts, règlement intérieur et préparation des AG 
- Commission communication : recherche de sponsors, proposition de logo, de supports de 
communication 
 
Et puis au cours de ce dernier mois, des réunions spécifiques en fonction de thèmes : point sur les 
effectifs et préparation de la saison, budget prévisionnel. 
Si ce travail a pu être un peu lourd parfois, car demandeur de temps, il a permis de tisser des liens 
entre les dirigeants ce qui est, somme toute, satisfaisant. 
 
Il nous a permis aussi de nous mettre d’accord sur les objectifs de cette fusion :  
- Avoir des équipes complètes dans toutes les catégories et faire jouer tout le monde 
- Poursuivre les mêmes objectifs sportifs 
- Bien jouer et se faire plaisir, 
- Parler le même langage. 
 
Pour résumer : Un seul club, c’est une seule décision, une seule communication, un langage plus clair 
et des décisions plus faciles à appliquer. 
 

 
Nous allons donc maintenant vous présenter le fruit de notre travail, en commençant par les statuts 
 

2 - Présentation des statuts   
 
Marie-Line Landais-Guerchet procède à la présentation des statuts, en reprenant les points essentiels de 
chaque article. Les participants n’ont pas de modification à proposer.  
Le tirage au sort du siège social est effectué et c’est Geneston qui est désigné. 
 
Les statuts sont soumis à l’approbation et sont approuvés à l’unanimité. 
 
 

3 - Règlement intérieur  
 
Christophe Legeay présente le règlement intérieur article par article. 
 
L’un des participant fait remarquer qu’un certain nombre de devoirs concernant les joueurs et les parents 
sont énoncés, il serait bon que les règles de ponctualité et de présence soient également rappelées aux 
entraîneurs. Christophe Legeay reconnaît que ces règles pourront faire partie du contrat moral passé avec 
les entraîneurs. 
Puisqu’il n’y a pas d’autre remarque, le règlement intérieur est soumis à l’approbation et est 
approuvé à l’unanimité. 
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4 - Commission communication  
 
Guy Yhuel présente le travail de la commission. Celui-ci s’est articulé autour de la problématique à 
laquelle va être confronté le club : 
 Un club éclaté sur 3 lieux, qui va comprendre plus de 300 personnes, et qui va devoir se créer une 
nouvelle identité afin que le sentiment d’appartenance soit réel. 
 
Les solutions proposées : 

Le nom du club associé à un logo,  
Une couleur de maillots (bordeaux) 
Des outils de communication (interne et externe) 
- un journal (2 à 3 par an) 
- le site internet 
- les panneaux d’affichage habituels 
- des affiches pour les commerces 
- la création et l’animation d’un club de supporter 
- des manifestations qui rassemblent tout le monde. 

 
Pour faciliter la communication entre les équipes et le bureau, un référent pour chaque équipe 

pourrait être nommé, ce pourrait être un parent, un joueur, un manager. Il serait le relais entre le bureau et 
l’équipe. 

 Ø Le site internet 
 
Il existe depuis 2 ans sous le nom mg.basket.free.fr et commence à être bien consulté 250 à 300 /mois. 
Il contient essentiellement des actualités, les informations pratiques, adresses, contacts, les plannings du 
week-end, des liens vers les sites institutionnels, les résultats et classements des différentes équipes, les 
photos des équipes et d’archives. 
Il va se transformer sous un autre nom qui n’est pas défini pour l’instant 
Ø le Club de supporters 

 
La remarque est venue de la part de quelques personnes qui se plaignaient de ne pas savoir s’il y avait lieu 
des rencontres et où elles avaient lieu. A parler avec eux, l’idée d’une carte de supporter a été lancée. 
Dans ce cadre nous allons d’abord constituer un fichier des personnes pouvant être intéressées par ce 
genre de démarche, afin que l’on puisse les contacter. 
Cette carte sera proposée gratuitement. 
 
Les personnes concernées recevront de l’information sur la vie du club 
 
 
Ø  Le Sponsoring 

 
Pour financer les équipements, une recherche de sponsors a été lancée. 
L’objectif est de fournir 
 - un short pour 150 jeunes,  
 - un tee-shirt (sur-maillot) pour 150 ados et adultes 
 - le renouvellement de tous les jeux de maillots en 3 ans, soit 8 dès cette année. 
  
 Les moyens : 
 Imaginer des supports publicitaires à vendre, recenser les 130 artisans et commerçants de nos 3 
communes, organiser les contacts. 
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 Les supports proposés :  
Une plaquette de présentation du club, guide pratique pour les membres du club et document de 

démarchage auprès des scolaires 
Des affiches pour plannings week-end dans les commerces. 
Des panneaux dans les salles 
Des jeux de maillot 
Des lots pour les tournois. 

 
 
Ø Logo du MGB Basket 
 
  4 propositions sont soumises au vote et c’est ce logo qui est retenu :  

 
. 
5 - Elections au Conseil d’Administration  
 
Isabelle Guiet présente les élections au conseil d’administration 
Nos statuts prévoient un maximum de 39 membres, avec le souhait d’avoir une répartition à peu près 
identique entre les 3 communes. 
32 personnes se sont portées candidates et sont élues par les 108 votants. (liste jointe en annexe) 
 
La première réunion du Conseil d’Administration est prévue pour lundi 7 juin à 20 h 30, bar de la salle 
de sports de Montbert. 

 

6 - Point sur la Saison 2004  - 2005   
 
Christine Rainteau présente les projets de constitution des équipes 
 
Equipes   Managers 
Mini Poussines 16 3 équipes  
Mini Poussins 6 (+  4 ?) 1 équipe (+ 1 ?)  
Poussines 13 de 1995 

11 de 1994 
3 équipes Valérie Guihal 

Sonia Perraud 
Poussins 8 1 équipe Isabelle Cormerais 
Benjamines 16 2 équipes  
Benjamins 8  1 équipe  
Minimes filles  7 1 équipe Sylvie Rives 
Minimes Garçons  6 1 équipe Benjamin Clavier 
Cadettes  15 2 équipes Patrick Rainteau 
Cadets (Région et D1) 14 + 4 ? 2 équipes ?  
Seniors filles DF5 12 1 équipe  
Seniors filles DF4 9 1 équipe Patrick Rainteau 
Seniors Garçons DM3 10 1 équipe  
Seniors Garçons DM2 9 1 équipe Bruno Mahne 
  21 (22 ?) équipes  
Ecole de Basket 5   
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7 - Les entrainements :  
 
Corinne Buléon explique que les horaires d’entraînement ne sont pas encore déterminés, ils seront 
fonction du nombre d’équipes, des créneaux horaires et des disponibilités des entraîneurs. 
Les informations seront communiquées fin août par écrit, par affichage dans les salles de sports, à 
Intermarché et sur le site internet. 
 
8 - Le Prix des licences :  
 
Corinne Buléon poursuit sa présentation avec la proposition du montant des licences.  
 

Ecole 25 € 
Mini-poussins 50 € 
Poussins 50€ 
Benjamins 55 € 
Minimes 55 € 
Cadets 65 € 
Seniors 65 € 
1ère licence 
(jusqu’à poussins) 

25 € 

Loisirs 45 €  
Familles nombreuses 160 €  

 
Le montant des licences proposé est approuvé à l’unanimité. 
 

9  - Budget Prévisionnel  
 
Bertrand Souzeau présente le budget prévisionnel, celui-ci s’équilibre à 41 800 € 
 
RECETTES DEPENSES 
Cotisations licences 11 300 Engagements équipes, reversement 

comité, arbitres, stages, amendes 
10 300 

Recettes bar  4 000 Achats consommations bar   2 000 
Divers (couscous, vide-
grenier, karaoké) 

 5 000 Divers (couscous, vide-grenier, 
karaoké) 

  3 400 

Tournois  4 500 Frais tournois   1 600 
Sponsoring 12 000 Frais sponsoring (plaquettes, 

panneaux) 
  4 500 

Subventions, produits 
financiers 

 5 000 Equipement (maillots, matériel)   6 000 

  Entraîneurs, Managers 14 000 
    
TOTAL 41 800 TOTAL 41 800 
 
Solde trésorerie : 14 700 € 
 
Le budget prévisionnel est soumis au vote et il est adopté à l’unanimité. 
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Le tirage 
au sort des 

tickets 
d’entrée 

attribue au 
n° 1635, 
déténu par 
Amandine 

Rainteau 
les deux 

places 
pour le 
match de 
basket du 

tournoi 
internation

al 
masculin. 
 
A 22 h 30, 

Bertrand 
Souzeau 

lève la 
séance. 
 
 

 
 
 

Elections au conseil d'administration 

 

04-juin-04 

  Nom Prénom adresse commune club 

1 BAUDRY Laurence l'Essart Moreau LE BIGNON Le Bignon 

2 BIOTEAU Olivier 1, Rue de l'Avenir GENESTON Montbert 

3 BOISSELEAU Valérie 1 rue des Charmes LE BIGNON Le Bignon 

4 BULEON Corinne 21 bis ch. de Nantes GENESTON Geneston 

5 BULEON Marine 21 bis ch. de Nantes GENESTON Geneston 

6 CASSARD Murielle 21 rue vigneau  GENESTON Geneston 

7 CHOBLET Didier 2 imp des Frères Lumière GENESTON Geneston 

8 CONTOUX Sarah 2 r des lilas LE BIGNON Le Bignon 

9 CORBINEAU Claire Le Pont Bonnet MONTBERT Montbert 

10 CORMERAIS  Isabelle 35 rue des ajoncs GENESTON Geneston 

11 GALDIN Michel Fouinard MONTBERT Montbert 

12 GIRARDEAU Béatrice 1, Rue de la Minoterie MONTBERT Montbert 

13 GIRAUDEAU Virginie 29, rue des Moulins MONTBERT Montbert 

14 GUERCHET Mélody 5 rue des jonquilles  GENESTON Geneston 

15 GUIET Isabelle 7, Rue des Landes MONTBERT Montbert 

16 HEISSLER Véronique 12 bis rue des aires LE BIGNON Le Bignon 

17 LANDAIS-GUERCHET Marie-Line 5 rue des jonquilles  GENESTON Geneston 

18 LEGEAY Christophe 3 bis rue de la Gare LE BIGNON Le Bignon 

19 LEGROS Annabelle 1, Rue des Grands Fiefs MONTBERT Montbert 

20 MAILLOU Marie-Paule 16 Chemin de Nantes   GENESTON Geneston 

21 METAIREAU Marie-Pierre 12 rue des Charmes LE BIGNON Le Bignon 

22 MORANDEAU Luc Belle Cour MONTBERT Montbert 

23 MORDELET Jean-Yves 16 rue des choctiéres GENESTON Geneston 

24 POGU Marie-Anne La Boulaie MONTBERT Montbert 

25 POURTAUD Monique 2, La Thébauderie MONTBERT Montbert 

26 RAINTEAU Christine 33 rue des Ajoncs GENESTON Le Bignon 

27 RAINTEAU Patrick 33 rue des Ajoncs GENESTON Le Bignon 

28 RIVES Sylvie 6 rue des Lilas LE BIGNON Le Bignon 

29 SAFFRE Jean-Paul 12 rue des vergnes  GENESTON Geneston 

30 SOUZEAU Bertrand 46, Rue de la Jarrie MONTBERT Montbert 

31 THOMANN Isabelle 47 rue de la gare MONTBERT Montbert 

32 YHUEL Guy 35, rue des Prés MONTBERT Montbert 

33           
34           
35           
36           
37           
38           
39           


